
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

09.11.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Jaguar Gdańsk – Bytovia Bytów z dnia 05.11.2022 r: 

 

 Jaguar Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2. AS Kolbudy – Wierzyca Pelplin z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Wierzyca Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

 

1. Sztorm Kosakowo – Zenit Łęczyce z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Marek Stefanowski (Sztorm Kosakowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Gedania II Gdańsk – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 06.11.2022 r.: 

 

 Orzeł 1955 Trąbki Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Spójnia Sadlinki – Meteor Pinczyn z dnia 05.11.2022 r. 

 

 Kierownik drużyny Paweł K. (Spójnia Sadlinki) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 



 Asystent trenera Tomasz W. (Spójnia Sadlinki) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Supra Kwidzyn – Wisła Korzeniewo z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Jacek Gretkowski (Supra Kwidzyn) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik  Adrian Tamowski (Supra Kwidzyn) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 

 Wisła Korzeniewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Centrum Pelplin – Wietcisa Skarszewy z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Wietcisa Skarszewy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Pomorzanin Erra Gdynia – Dan-Bud Celtic Reda z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Pomorzanin Erra Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

 

 



2. KP Gdynia – Ogniwo Sopot z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Zatoka 95 Puck – LZS Dragon Bojano z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Łukasz Sulbiński (Zatoka 95 Puck) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

4. LZS Dragon Bojano – OKS Janowo z dnia 06.11.2022 r.: 

 Zawodnik Dawid Wilk (LZS Dragon Bojano) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Czarni Przemysław – Portowiec Gdańsk  z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Mateusz Mościński (Czarni Przemysław) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. GKS Bobowo – Grom Kleszczewo z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Wesołowski (GKS Bobowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 GKS Bobowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 1: 

1. Zenit II Łęczyce – AP KP Gdynia z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zenit II Łęczyce na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zenit II Łęczyce w związku z wydarzeniami bezpośrednio po meczu na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Lider Dębogórze – Kaszuby Połchowo z dnia 06.11.2022 r.: 

 Zawodnik Krystian Henning (Kaszuby Połchowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

3. Arka Prusewo – Latarnik Choczewo z dnia 06.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Bartosz Nowak (Latarnik Choczewo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 2: 

1. GTS Rokitnica – Sopocka AP  z dnia 30.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Mateusz Zadruszewski (Sopocka AP) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga wojewódzka A1 Junior: 

1. Jaguar Gdańsk – AP Bałtyk Gdynia z dnia 05.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Vasyl Semeniuk (Jaguar Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  



 Zawodnik  Aleksander Gajda (AP Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Jantar Ustka – Olimpic Gdańsk z dnia 06.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik Robert Taube (Olimpic Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Pomorzanin Gdynia – Jaguar Gdańsk z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Pomorzanin Gdynia niedopełnienie obowiązków określonych w 

przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2. Beniaminek 03 KP Starogard Gdański – MKS Gryf Tczew z dnia 05.11.2022 r.: 

 Zawodnik Maksymilian Grabowski (MKS Gryf Tczew) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy: 

1. Lechia Gdańsk – Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 06.11.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Gradowski (Pokolenia Lechii Gdańsk) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2.  Stolem Gniewino – AP KP Gdynia z dnia 06.11.2022 r.: 

 

 AP KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz : 

1. AP Bałtyk Gdynia – Beniaminek 03 KP Starogard Gdański z dnia 29.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Szymon Kraska (Beniaminek 03 KP Starogard Gd.) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik: 

1. Stoczniowiec Gdańsk – AP Bałtyk Gdynia z dnia 06.11.2022 r.: 

 Zawodnik Paweł Walaszkowski (Stoczniowiec Gdańsk) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. Klasa B Grupa 2 Soko ł II Ełganowo – Respect Przejazdowo z dnia 29.10.2022 r.: 
 

 Sokół II Ełganowo na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

 

 

 

 


